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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às treze horas e cinquenta e dois minutos, no

auditório do Bloco da biblioteca do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS,

realizou-se a 3ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do  Campus Chapecó,

Lísia Regina Ferreira. Compareceram à sessão os conselheiros: Rosane Rossato Binotto (coordenadora

acadêmica); Ana Claudia Lara (coordenadora administrativa);  Emilio  Wuerges,  Eleine Maestri,  Odair

Neitzel, Ricardo Machado, Marlon Brandt, Jane Teresinha Donini Rodrigues, Luciano Melo de Paula,

Milton  Kist  (coordenadores  de  cursos  de  graduação);  Oto  joão  Petry,  Angela  Derlise  Stübe,  Samira

Peruchi Moretto(coordenadores de curso de pós-graduação);  Patricia Graff, João Guilherme Dal Belo

Leite, Roberto Mauro Dall'Agnol, Joanna Darc Lyra Batista (representantes docentes); Diego de Souza

Boeno, Daiane Lemes Pereira, Rozilene Bellaver; (representante dos TAE’s); Participaram da sessão os

seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da    titularidade  :  Gabriela  Gonçalves  de  Oliveira

(coordenadores  adjuntos  de  cursos  de  graduação);  Fernando Perobelli  Ferreira,  Ronei  Arno Mocellin

(representante docente);  Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Vitor

José Petry (coordenadores  de curso de pós-graduação);  João Vitor  Lombardi  Reginato (representante

discente). Não compareceram à sessão os conselheiros: Moacir Francisco Deimling e sua suplente Kelly

Cristina Benetti Tonani Tosta; Samuel Mariano Gislon da Silva e seu suplente Siumar Pedro Tironi; Diego

Anderson Hoff e seu suplente João Paulo Bender; Fabio Carminati e Ari josé Sartori (coordenadores de

curso de graduação); Wéricles Macedo Cordeiro e sua suplente Êmili Carolina Briski; Regiani Rolim de

Moura  e  sua suplente Katia  Aparecida Rodrigues  (representante  discente).  Verificada  a  existência  de

quórum, a presidente declarou aberta a sessão e passou-se ao expediente:  1.1 Aprovação da ata da 2ª

Sessão Ordinária de 2019,  a  qual  foi aprovada por unanimidade.  1.2 Comunicados:  não houveram

comunicados. Passou-se ao Item 2.1 –  Alteração do Colegiado do curso de Matemática:  A presidente

fez a leitura do MEM 4/CCM – CH/UFFS/2019 onde consta a nova composição do colegiado, conforme

segue:  Coordenador do curso:  Milton  Kist;  Coordeadora  Adjunta:  Lucia Menoncini;  Coordenador  de

estágios: Marisol Vieira Melo; Representantes docentes do domínio comum: Antônio Marcos Correa Neri

(titular) e suplente vacante; Representante docente domínio conexo: Jeferson Saccol Ferreira (titular) e

suplente vacante; Representantes docentes domínio específico: Pedro Augusto Pereira Borges (titular) e

suplente vacante; Rosane Rossato Binotto (titular) e suplente vacante; Vitor José Petry (titular) e suplente

vacante;  Edson  Ribeiro  dos  Santos  (titular)  suplente  vacante;  Representantes  discentes:  Ana Cláudia

Hoppe (titular) e Jardel Lansing (suplente); Augusto Morlin Moretto (titular) e Michel Arthur Schmoller

(suplente);  Representante  técnico  administrativo  em  educação:  Carine  de  Marco  (titular)  e  Vanessa
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Zamodski  de  Camargo  (suplente).  As  alterações  foram  homologadas  por  unanimidade.   Item  2.2

Homologação  do  colegiado  do  curso  de  Filosofia: A presidente  fez  a  leitura  do  MEM  4/CCLF-

CH/UFFS/2019, onde consta a nova composição do colegiado do curso de filosofia, conforme segue:

Coordenador do curso: Odair Neitzel; Coordenador Adjunto: Arturo Fatturi; Coordenador de estágios:

José  Carlos  Mendonça;  Coordenador  Adjunto  de  estágios:  Paulo  Hahn;  Representantes  docentes  do

domínio comum: Juliano Paccos Caram (titular) e suplente vacante; Representante docente do domínio

conexo:  Élsio  José  Cora  (titular)  e  suplente  vacante;  Representante  docente  do  domínio  específico:

Newton Marques Peron (titular)  Flávio Miguel de Oliveira Zimmermann (suplente); Ediovani Antônio

Gaboardi (titular) e Nedilso Lauro Brugnera (suplente); Maurício Fernando Bozatski (titular) e Rogério

Vaz Trapp (suplente); Representantes discentes: Bruna Provensi Bonamigo (titular) e Emanuel Antonio

Borges (suplente); Alan Ronei Vedovatto Kucmanski (titular) e Caroline Fernandes Masiero (suplente);

Representantes  Técnico  Administrativo  em  educação  Daiane  Lemes  Pereira  (titular)  e  Jacir  Gaio

(suplente).  As alterações foram homologadas  por  unanimidade.  Item 2.3 Alteração do colegiado do

curso de Geografia: A presidente fez a  leitura do MEM 8/CCLG-CH/UFFS/2019,  onde constam as

alterações  do  colegiado  do curso  de  geografia,  conforme segue:  Representantes  discentes:  Cauã  dos

Santos Guido (titular) Clóvis Alceu Cassaro (suplente); Eduardo Cesar da Costa (titular) e Shara Brunetto

(suplente). As alterações foram homologadas por unanimidade.  Item 2.4  Homologação da Comissão

eleitoral local para as eleições do CONSUNI: A presidente solicitou entre os conselheiros presentes a

indicação  de  um  membro  docente  para  compor  a  comissão,  sendo  indicados  como  representantes

docentes: Gabriela Gonçalves de Oliveira e Ines Burg; Representante técnico administrativo em educação:

Ana Claudia Lara e Daiane Lemes Pereira; Representantes discentes: Emílio Juane Bruski e Michel Artur

Schmoller; a composição da comissão foi homologada por unanimidade.  Item 2.5  – Homologação da

Comissão eleitoral local,  para escolha de representantes da categoria TAE's, para o CONSUNI:

Dispuseram-se a participar da comissão os técnicos: Vagner Garcia Vargas; Dariane Carlesso e Elis Gorett

Lemos. A comissão foi homologada por unanimidade. Item 2.6 – Relatório de Prestação de contas 2018

– Recursos descentralizados: Custeio  Campus  Chapecó:  O Chefe da Assessoria de Planejamento do

Campus Chapecó, fez a presentação do relatório de prestação de contar do ano de 2018, elaborado pela

comissão de planejamento e  orçamento do campus Chapecó.  O relatório apresentado encontra-se em

anexo  a  esta  ata.  O  conselho  de  campus  aprovou  a  prestação  de  contas  apresentada   Item  2.7  –

Apresentação dos resultados dos trabalhos da comissão de planejamento e orçamento do campus

Chapecó – 2019:  O chefe da Assessoria de Planejamento do Campus Chapecó fez a apresentação da

proposta de distribuição do orçamento do Campus Chapecó, conforme segue: “Tomando como base a
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distribuição de recursos de 2018, as Diárias e Passagens permanecerão nos mesmos patamares, ou seja,

distribuição  Linear  de  R$  6.000  para  os  Cursos  de  Graduação  e  R$  3.000,00  para  os  Mestrados,

incluindo-se  os  Programas  de  Mestrado  em  Filosofia  e  Geografia,  e  os  Cursos  de  Especialização.

Apropriar  R$ 46.400,00  no segmento  “Outros”,  para  cobrir  as  despesas  com Diárias  e  Passagens

demandadas  pelas  Coordenações  Acadêmica  e  Administrativa,  Direção  e  os  Setores  e  Assessorias

vinculados a estas. Inclui-se nessa apropriação, além destas despesas, as demandas do NAP, ajustadas

para R$ 7.800,00, Eventos Institucionais como o SEPE, Acolhida aos Caloros e outras atividades não

vinculadas as Coordenações de Curso e Programas de Mestrado. No caso do Auxílio à participação em

Eventos Científicos, normatizado pela Resolução 004/2012 – CONSUNI/CPPG, a proposta inclui um

aumento  em 20% em relação  ao últimos  exercício,  para  as  Despesas  com diárias  ou  Passagens,  e

utilização de acordo com deliberações e procedimentos pelo Comitê Assessor de Pesquisa do Campus –

CAP, ou seja,  elevado de  R$ 20.000,00 para R$ 24.000,00. O padrão de liberação de verbas para

Transportes, que no ano de 2018 foi de R$ 7.500,00, propõe-se elevá-lo para R$ 9.000,00 (incremento de

16,67%), com valores diferenciados para os cursos de: Agronomia (R$ 18.000,00); Enfermagem (R$

10.000,00); Geografia (R$ 18.000,00); e, História (R$ 11.000,00). Para os Programas de Mestrado, o

padrão de valor utilizado em 2018, de R$ 3.500,00, sugere-se reajustá-lo para R$ 4.000,00 para este

exercício,  com diferenciação  de  valores  para  o  PPGE (R$  9.000,00)  e  PPGH (R$  6.000,00),  para

cobertura de despesas de transportes com docentes de outros campi em atividades de docência nesses

Programas. Para os Cursos de Especialização, provisionar R$ 2.500,00 para eventuais necessidades

nessa despesa, e para os Programas de Mestrado em Filosofia e Geografia, liberação pelo valor padrão,

de R$ 4.000,00, com acompanhamento de suas necessidades, uma vez que ainda não possuem histórico

de utilização. Para os Auxílios à Participação em Eventos Científicos – Docentes, além dos recursos de

R$ 24.000,00 destinados à Diárias e Passagens, a Comissão ajustou o valor destinado a cobertura de

Taxas de Inscrição em percentual de 20%, passando para R$ 12.000,00 no exercício 2019, totalizando,

dessa forma,  o  valor  de  R$ 36.000,00.  O Programa de  Auxílio  Financeiros  para a Participação de

Estudantes em Eventos Academicamente Relevantes, normatizado pela Resolução Nº 14/2016/CONSUNI

também foi ajustado em 20%, passando de R$ 30.000,00 em 2018, para R$ 36.000,00. Conforme Edital

Nº  1/DIR CH/UFFS/2019,  estudantes  serão  atendidos  pela  modalidade  de  Reembolso.  Materiais  de

Consumo de Laboratórios e Áreas Experimentais, destina-se o valor de R$ 210.000,00; Materiais de

Consumo  de  Catálogo,  R$  121.741,69;  e,  Outros  Materiais  e  Serviços,  R$  99.683,70.  O  relatório

completo encontra-se em anexo a esta ata. A proposta da comissão foi aprovada, sem ressalvas, pelos

conselheiros. Não havendo mais nada a tratar, às dezesseis horas e doze minutos foi encerrada a sessão, da
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qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que,

aprovada, segue assinada por mim e pela presidente.
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